
|!!униципальнь:й этап - 2о\7

6 класс

\. Ёьурцн в четь|ре ра3а старше €андаарь!, а €андаара на 9 лет
младше Ёьургуна. 9пределите, сколько лет каждому. Фтвет
о6оснуйте.

2. }1а доске 3аписан ряд из чисел и 3ве3дочек: 6, *, *, * , *, *, *, 7.

3амените звездочки числами так, нто6ь: сумма лю6ь:х трех чисел,
стоящих подряд, равнялось \7.

3. 3а столом сидят 25 человек - лжець| и рь|цари (лжецьг всегда лгут'
а рь!цари всегда говорят правду). (аждь:й из нихзаявил, что четверо
сидящих справа -лжець:. €колько рь!царей может сидеть за столом?

4. [1етя хочет в3ять с со6ой на пра3дник 10 шариков | синие' зелёнь:е
},+ли к Ра€+. ь|е - та к, нто 6 ь!-{ва }тве[ж*$ен ия- 6ь: л и- верн ьг а -одЁго

неверно:

- синих шариков на один 6ольше, чем краснь!х;

- краснь|х и зелёнь:х шариков поровну;

- синихшариков на 5 6ольше, чем зелёнь|х.

€колько и каких шариков нужно в3ять [!ете? Фтвет о6оснуйте.

5. €уществуют ли 3 последовательнь!х нацральнь|х числа таких, что

в 3аписи этих чисел бь:ло ровно 8 двоек. (|-1оследовательнь!е числа
отличаются на 1.)Яг
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